

**Справка по итогам контроля  
работы учителей русского языка и литературы, математики МОУ**

**ООШ №12 х.Фельдмаршальский по подготовке  
к ГИА-2021 выпускников 9 класса  
2020-2021 учебного года**

Тема контроля: Подготовка учащихся к ГИА 2021 года по русскому языку и математике.

Цель контроля: Анализ работы учителей по подготовке учащихся к ГИА по русскому языку и математике.

В соответствии с приказом управления образования от 6 августа 2020 года №329 «Об утверждении Плана мероприятий («Дорожная карта») по подготовке к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2021 году на территории Новоалександровского городского округа Ставропольского края проведена проверка учителей русского языка и литературы, математики по подготовке учащихся к итоговой аттестации 2021 года за период сентябрь 2020 года по январь 2021 года.

Анализ показал, что при подготовке к государственной аттестации выпускников в школе создана база данных выпускников 9 класса, а также учителей-предметников. Разработан план-график по подготовке и проведению экзаменов по русскому языку и математике в 2020-2021 учебном году.

В целях информирования о ходе подготовки к ГИА в 9 классе проведены родительские и ученические собрания, оперативные совещания, совещания при директоре, педагогические советы, заседания ШМО. В классных кабинетах собран материал, оформлены стенды по подготовке к экзаменам.

**Русский язык**

Учителем Толмачевой Натальей Николаевной подготовка к ГИА по русскому языку в 9 классе ведется по определенному плану. Осуществляется повторение вопросов, включенных в ГИА. После каждого блока повторения проводится контроль знаний. Проводится работа над ошибками, сложные темы прорабатываются коллективно и индивидуально (материалы в папке учителя по подготовке к ГИА).

Еженедельно проводятся дополнительные занятия и занятия с обучающимися «группы риска». Учитель проводит индивидуальные консультации по заданиям, вызывающим затруднения при их выполнении.

### **Математика.**

Учитель Ежонкова Ольга Алексеевна постоянно (согласно графику) проводит дополнительные занятия и индивидуальные консультации.

Запланированы и проведены контрольные и самостоятельные работы, по форме, приближенные к ГИА (график работ в папке учителя по подготовке к ГИА).

В целях адаптации нового формата государственного экзамена по математике и целенаправленной подготовки выпускников в январе 2021 года проведена тренировочная работа (результаты и планирование работы над ошибками в материалах учителя-предметника). Постоянно проводится мониторинг успеваемости учеников 9 класса. На консультациях решаются задания из сборника ГИА.

### **Выводы**

В МОУ ООШ №12 созданы все условия для подготовки обучающихся по подготовке к ГИА. Учителя русского языка и математики ведут дополнительные занятия, консультации, индивидуальные занятия с обучающимися «группы риска».

### **Рекомендации:**

1. Учителю русского языка (Толмачевой Н.Н.) и математики (Ежонковой О.А.) продолжить ежемесячный мониторинг обученности и качества знаний учащихся по русскому языку и математике.
2. Учителям-предметникам систематически проводить корректировку календарно – тематического планирования с учетом имеющихся пробелов,
3. Учителям – предметникам проводить тренировочные работы ежемесячно по предметам с использованием бланков, регулярно проводить дополнительные занятия по подготовке к ГИА.

Методисты МИДЦ

Попова Е.М.  
Бабанова Э.А.